
§ 1 Allgemeines, Geltungsbereich der AGB

1.1 Alle Lieferungen und Leistungen durch Götz Nemeth erfolgen ausschließlich auf der Grundlage 

der nachfolgenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen in ihrer zum Zeitpunkt der Bestellung 

gültigen Fassung. Sofern nicht ausdrücklich schriftlich vereinbart, finden abweichende 

Geschäftsbedingungen keine Anwendung.

1.2 Unternehmer im Sinne der Geschäftsbedingungen sind natürliche oder juristische Personen oder 

rechtsfähige Personengesellschaften, die bei Vertragsschluss mit uns in Ausübung ihrer 

gewerblichen oder selbständigen beruflichen Tätigkeit handeln.

1.3 Verbraucher im Sinne der Geschäftsbedingungen sind natürliche Personen, die Verträge zu 

einem Zweck abschließen, der weder ihrer gewerblichen noch ihrer beruflichen Tätigkeit 

zugerechnet werden können.

1.4 Kunde im Sinne dieser Geschäftsbedingungen sind sowohl Verbraucher als auch Unternehmer.

1.5 eBooks sind Bücher und Texte im PDF- oder ePub-Format.

§ 2 Vertragsschluss, Zustandekommen des Vertrags

2.1 Mit Ihrer Bestellung geben Sie ein verbindliches Angebot an mich ab. Ich kann dieses Angebot 

annehmen, indem ich Ihnen nach Eingang Ihrer Bestellung eine Rechnung per E-Mail zusende. Der 

Vertrag kommt mit der Zusendung dieser Rechnung zustande.

2.2 Wenn Sie das gewünschte Produkt gefunden haben, können Sie dieses unverbindlich durch 

Anklicken des Artikelfotos, der Artikelbezeichnung oder des Buttons [Produktdetails...]  im Detail 

ansehen. Durch Anklicken des Buttons [Jetzt kaufen] können sie den Artikel in den Warenkorb 

legen. Den Inhalt des Warenkorbs können Sie jederzeit durch Anklicken des Buttons 

[Warenkorb zeigen] unverbindlich ansehen. Die Produkte können Sie durch Anklicken des Symbols 

[Mülleimer] wieder aus dem Warenkorb entfernen. Wenn Sie die Produkte im Warenkorb kaufen 

wollen, klicken Sie auf den Button [Zur Kasse]. 

Der Bestellvorgang umfasst zwei Schritte. Im ersten Schritt können Sie bei Ihrem erstmaligen 

Einkauf ein Kundenkonto einrichten und hier Ihre Personendaten und Adresse angeben.Wenn Sie 

bereits über ein Kundenkonto verfügen, melden Sie sich hier mit Ihren Login-Daten an.

Im zweiten Schritt(Zur Kasse) erhalten Sie nochmals eine Übersicht Ihrer Bestelldaten. Sie können 

an dieser Stelle ebenfalls durch Anklicken des Symbols [Mülleimer] die Produkte wieder aus dem 

Warenkorb entfernen. Eingabefehler können Sie auch dadurch berichtigen, dass Sie im Browser 

rückwärts navigieren oder den Bestellvorgang abbrechen und von vorn beginnen. Ihre Adresse 

können Sie ändern, indem Sie auf den Button [Konto-Verwaltung] klicken und  im  Bereich: 



Konto-Verwaltung Ihre Adressdaten ändern. Anschliesend können Sie Ihren Einkauf fortsetzen. 

Die Zahlungsweise ist generell "Vorkasse".

Sie nehmen an dieser Stelle ebenfalls Kenntnis von unseren Allgemeinen Geschäftsbedingungen 

und der Widerrufsbelehrung. Die Allgemeinen Geschäftsbedingungen und die Widerrufsbelehrung 

bestätigen Sie durch Anklicken.

Um den Einkauf abzuschließen, müssen Sie auf den Button [Bestellung absenden] klicken. Damit 

versenden Sie die Bestellung an uns. Wir schicken Ihnen darauf hin eine Bestätigung über den 

Eingang Ihrer Bestellung per E-Mail zu. Danach erhalten Sie eine separate Rechnung, durch die 

schließlich der Vertrag zu Stande kommt.

2.3 Bei Bestellungen in unserem Onlineshop kommt der Vertrag zustande mit:

Goetz Nemeth

Vetzberger Weg 5

D-35435 Wettenberg

Tel. : 0170 / 950 32 55

E-mail : shop@kajamogo.de Diese E-Mail-Adresse ist gegen Spambots geschützt! JavaScript muss 

aktiviert werden, damit sie angezeigt werden kann. 

Ust-ID: DE 259 822 312

§ 3 Speicherung des Vertragstextes 

Wir speichern Ihre Bestellung und die eingegebenen Bestelldaten. Sollten Sie einen Ausdruck Ihrer 

Bestellung wünschen, haben Sie die Möglichkeit, eine Bestellbestätigung auszudrucken. Nach 

Durchlaufen des Bestellvorgangs erhalten Sie auf Ihrem Bildschirm den Hinweis, dass Ihre 

Bestellung erfolgreich war. Sie können Ihre Bestellungen jederzeit in Ihrem persönlichen 

Kundenkonto einsehen und ggf. ausdrucken oder abspeichern.

Die nachfolgende Widerrufsbelehrung gilt für Verbraucher und ist Vertragsbestandteil

§ 4 Widerrufsbelehrung

4.1 Widerrufsrecht

Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen in Textform 

(z. B. Brief, Fax, E-Mail) oder – wenn Ihnen die Sache vor Fristablauf überlassen wird – durch 
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Rücksendung der Sache widerrufen. Die Frist beginnt nach Erhalt dieser Belehrung in Textform, 

jedoch nicht vor Eingang der Ware beim Empfänger (bei der wiederkehrenden Lieferung 

gleichartiger Waren nicht vor Eingang der ersten Teillieferung) und auch nicht vor Erfüllung 

unserer Informationspflichten gemäß Artikel 246 § 2 in Verbindung mit § 1 Abs. 1 und 2 EGBGB 

sowie unserer Pflichten gemäß § 312e Abs. 1 Satz 1 BGB in Verbindung mit Artikel 246 § 3 

EGBGB. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs oder der 

Sache. Der Widerruf ist zu richten an:

Götz Nemeth, 

Vetzberger Weg 5, 

D-35435 Wettenberg;

E-Mail: shop@kajamogo.de 

4.2 Widerrufsfolgen

Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen 

zurückzugewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z. B. Zinsen) herauszugeben.

Für die Verschlechterung der Sache und für gezogene Nutzungen müssen Sie Wertersatz nur leisten, 

soweit die Nutzungen oder die Verschlechterung auf einen Umgang mit der Sache zurückzuführen 

ist, der über die Prüfung der Eigenschaften und der Funktionsweise hinausgeht. Unter „Prüfung der 

Eigenschaften und der Funktionsweise“ versteht man das Testen und Ausprobieren der jeweiligen 

Ware, wie es etwa im Ladengeschäft möglich und üblich ist.

Paketversandfähige Sachen sind auf unsere Gefahr zurückzusenden. Sie haben die Kosten der 

Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten entspricht und wenn der Preis der 

zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40 Euro nicht übersteigt oder wenn Sie bei einem 

höheren Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die Gegenleistung oder eine 

vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. Anderenfalls ist die Rücksendung für Sie 

kostenfrei. Nicht paketversandfähige Sachen werden bei Ihnen abgeholt.

Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb von 30 Tagen erfüllt werden. Die 

Frist beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer Widerrufserklärung oder der Sache, für uns mit deren 

Empfang.

Ende der Widerrufsbelehrung

Kosten der Rücksendung im Falle eines Widerrufs

Sie haben die Kosten der Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten entspricht 

mailto:shop@kajamogo.de


und wenn der Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40 Euro nicht übersteigt oder 

wenn Sie bei einem höheren Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die 

Gegenleistung oder eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. Anderenfalls ist die 

Rücksendung für Sie kostenfrei.

Ausschluss des Widerrufs

Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Verträgen

- zur Lieferung von Waren, die nach Kundenspezifikation angefertigt werden oder eindeutig auf die 

persönlichen Bedürfnisse zugeschnitten sind oder die aufgrund ihrer Beschaffenheit nicht für eine 

Rücksendung geeignet sind oder schnell verderben können oder deren Verfallsdatum überschritten 

würde,

- zur Lieferung von Audio- oder Videoaufzeichnungen (z.B. CDs und DVDs) oder von Software, 

sofern die gelieferten Datenträger von Ihnen entsiegelt worden sind.

- zur Lieferung von Zeitungen, Zeitschriften und Illustrierten, es sei denn, dass der Verbraucher 

seine Vertragserklärung telefonisch abgegeben hat.

Wenn Sie Unternehmer im Sinne des § 14 Bürgerlichen Gesetzbuches (BGB) sind und bei 

Abschluss des Vertrags in Ausübung Ihrer gewerblichen oder selbständigen Tätigkeit handeln, 

besteht das Widerrufsrecht nicht. 

§ 5 Lieferverzug, Eigentumsvorbehalt

Wir kommen ausschließlich durch eine schriftliche Mahnung, die frühestens zwei Wochen nach 

Ablauf der Lieferfrist erfolgen darf, in Lieferverzug. Der Kunde ist verpflichtet, auf Verlangen von 

uns innerhalb einer angemessenen Frist schriftlich zu erklären, ob er wegen der Verzögerung der 

Lieferung vom Vertrag zurücktreten und/oder Schadensersatz statt der Leistung verlangen oder auf 

der Lieferung bestehen möchte.

§ 6 Preise und Versandkosten

6.1 Alle Preise gelten inklusive der gesetzlichen Mehrwertsteuer zuzüglich Versandkosten.

6.2 Für die Lieferung innerhalb Deutschlands betragen die Versandkosten pro Buch 0,00 Euro.

6.3 Für die Lieferung per E-Mail oder Download fallen keine Versandkosten an.

§ 7 Lieferung

7.1 Ich liefere ausschließlich innerhalb Deutschlands.

7.2 Soweit bei dem Artikel nicht anders angegeben, erfolgt die Lieferung innerhalb von 5 

Werktagen nach Zahlungseingang.



7.3 Unternehmer und andere Vertragsparteien, die nicht als Verbraucher anzusehen sind, müssen die 

gelieferten Produkte innerhalb von 7 Tagen nach Erhalt auf ihre Mangelfreiheit untersuchen und 

erkennbare Mängel unverzüglich rügen. Ansonsten gelten die gelieferten Produkte als genehmigt.

7.4 Falls ich ohne eigenes Verschulden zur Lieferung der bestellten Ware nicht in der Lage bin, bin 

ich dem Kunden gegenüber zum Rücktritt berechtigt. In diesem Fall wird der Kunde unverzüglich 

darüber informiert, dass das bestellte Produkt nicht zur Verfügung steht. Die gesetzlichen 

Ansprüche des Kunden bleiben unberührt. Ein eventuell bereits bezahlter Kaufpreis wird 

unverzüglich erstattet.

§ 8 Zahlungsbedingungen

8.1 Die Zahlung erfolgt per Vorkasse.

§ 9 Gewährleistung

Die Gewährleistung folgt den gesetzlichen Bestimmungen.

§ 10 Datenschutz

10.1 Personenbezogene Daten

Personenbezogene Daten sind Informationen, die auf Ihre Identität hinweisen: Name, Adresse, 

Postanschrift, Lieferanschrift, Telefonnummer, E-Mailadresse.

Ich speichere Ihre personenbezogenen Daten nur, soweit dies für die Abwicklung und Bearbeitung 

Ihrer Bestellung erforderlich ist oder soweit Sie dafür, etwa zur Erstellung eines Kundenkontos, Ihre 

Einwilligung gegeben haben. Mit Ausnahme beteiligter Versand- und Zahlungsunternehmen gebe 

ich Ihre personenbezogenen Daten nicht an Dritte weiter.

10.2 Anonyme Datenverarbeitung

Wir erheben und speichern in den Logfiles unseres Webservers nur die Informationen, die Ihr 

Browser an uns übermittelt. Dies sind: Betriebssystem, Browser-Typ/-Version, Name Ihres Internet 

Service Providers, Uhrzeit der Server-Anfrage, Webseite, von der aus Sie mich besuchen (Referrer-

URL), und Webseiten, die Sie bei uns besuchen. Diese Daten lassen sich keinen bestimmten 

Personen zuordnen, d.h., Ihre Anonymität als einzelner Nutzer bleibt hier gewahrt. Eine 

Zusammenführung dieser Daten mit anderen Datenquellen wird nicht vorgenommen. Nach erfolgter 

statistischer Auswertung werden sämtliche Daten gelöscht.

10.3 Einsatz von Cookies

Auf bestimmten Seiten kommen Cookies zum Einsatz, ohne dass ich Sie darauf hinweisen kann. 

Die meisten Browser sind so eingestellt, dass sie Cookies automatisch akzeptieren. Sie können das 



Speichern von Cookies jedoch deaktivieren oder Ihren Browser so einstellen, dass er Sie 

benachrichtigt, sobald Cookies gesendet werden. Die gespeicherten Daten werden mit Ihrem 

Verlassen unserer Website wieder gelöscht.

10.4 Auskunft

Sie haben ein Recht auf unentgeltliche Auskunft über Ihre gespeicherten Daten sowie ggf. ein Recht 

auf Berichtigung, Sperrung oder Löschung dieser Daten. Bei Fragen zur Erhebung, Verarbeitung 

oder Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten, bei Auskünften, Berichtigung, Sperrung oder 

Löschung von Daten wenden Sie sich bitte an: shop@kajamogo.de Diese E-Mail-Adresse ist gegen 

Spambots geschützt! JavaScript muss aktiviert werden, damit sie angezeigt werden kann. 

§ 11 Rechtsordnung, Gerichtsstand

11.1 Es gilt deutsches Recht unter Ausschluss des UN-Kaufrechts.

11.2 Bei Kunden, die den Vertrag zu einem Zweck schließen, der nicht der beruflichen oder 

gewerblichen Tätigkeit zugerechnet werden kann ( Verbraucher ) gilt diese Rechtswahl nur 

insoweit, als dadurch nicht der durch zwingende Bestimmungen des Rechts des Staates, in dem er 

seinen gewöhnlichen Aufenthalt hat, entzogen wird.

11.3 Für alle Streitigkeiten aus dem Vertragsverhältnis ist, wenn der Besteller Kaufmann, eine 

juristische Person des öffentlichen Rechts oder ein öffentlich-rechtliches Sondervermögen ist, der 

Gerichtsstand Gießen.

§ 12 Sonstiges

12.1 Die Vertragssprache ist Deutsch.

12.2 Sind eine oder mehrere Regelungen dieser AGB unwirksam, so bleibt der Vertrag im Übrigen 

wirksam. Soweit die Bestimmungen unwirksam sind, richtet sich der Inhalt des Vertrages nach den 

gesetzlichen Vorschriften.

Stand 01.05.2011
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